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 Titelbild: gefunden auf: http://semajz.deviantart.com/art/Wip-Rick-grimes-vs-Walter-white-erb-

452480606; ©2014-2016 SemajZ 

 

 
 

 

 

 Abbildung 1: S01E05 bei 00:02:30 „Geldschein-Maskottchen“ 

 

 
 

 

 

 Tabelle 1: Zahl der inhaftierten Jugendlichen in Baltimore; Quelle: Teen Drug Dealers  

 

Alter 
Zahl der inhaftierten Kinder aufgrund von 

Drogendelikten 

12 26 

13 114 

14 292 

15 657 

16 914 

17 992 

 

http://semajz.deviantart.com/art/Wip-Rick-grimes-vs-Walter-white-erb-452480606
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 Tabelle 2: Meinung der Weltbevölkerung zum Klimawandel; Quelle: Global Concern about 

Climate Change 

 Der Klimawandel 
ist ein ernsthaftes 

Problem. 

Gegenwärtig leiden 
Menschen unter den 
Konsequenzen des 

Klimawandels. 
 

Ich fühle mich vom 
Klimawandel 

betroffen. 

Lateinamerika 74 77 63 

Afrika 61 52 61 

Europa 54 60 27 

USA 45 41 30 

 

 

 

 

 

 Abbildung 2: Meinung der Weltbevölkerung zum Klimawandel; Quelle: Global Concern about 

Climate Change 
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 Tabelle 3: Meinungsprofil zum Klimawandel; Quelle: Global Concern about Climate Change 

 
Der Klimawandel 

ist ein sehr ernstes 
Problem. 

 

Der Klimawandel 
betrifft 

gegenwärtig 
Menschen. 

 

Der Klimawandel 
betrifft mich 
persönlich. 

 

 

Insgesamt 
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 Abbildung 3: Emissionswachstum in Prozent; Quelle: Klein, S. 104. 
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 Abbildung 4: Umfrage zu Alternativen einer Todesstrafe; Quelle: Death Penalty Center 

 

 

 

 Abbildung 5: Hinrichtungsmethoden in den USA seit 1976; Quelle: Death Penalty Center  
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 Abbildungen 6, 7 und 8: Gründe für den Waffenerwerb; Quelle: Pew Research Center: 

Perspectives of Gun Owners, Non-owners. 
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 Abbildungen 9, 10 und 11: Gefühl mit einer Waffe im Haushalt; Quelle: Pew Research Center: 

Perspectives of Gun Owners, Non-owners. 

 

 

 

 

 Abbildungen 12 und 13: Gefühl mit einer Waffe im Haushalt; Quelle: Pew Research Center: 

Perspectives of Gun Owners, Non-owners. 
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 Abbildung 14: Meinung zu strikteren Waffengesetzen; Quelle: Pew Research Center: Perspectives 

of Gun Owners, Non-owners. 

 

 

 

 Abbildung 15: S04E07 bei 00:04:45 „Zwischen Wohnwagen und Panzer“ 
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 Tabelle 4: Körperliche Gewalt; Quelle: National Center for Injury Prevention & Centers for 

Disease Control and Prevention 

 Frauen 11-50x >50x Männer 11-50x >50x 

Körperliche Gewalt 32.9   28,1   
Ohrfeige // Stoß 

Ohrfeige 
Stoß 

30,4 

20,4 

27,5 

 

15,2 

17,7 

 

12 

11,6 

25,6 

18,3 

19,4 

 

6,9 

11,3 

 

3,1 

4,3 
Andere 

Haare ziehen 
Mit etwas geschlagen 
Treten 
Gegen etwas gestoßen 
Würgen 
Schlagen 
Verbrennen 
Messer / Waffe 

24,3 

10,4 

14,2 

7,1 

17,2 

9,7 

11,2 

1,1 

4,6 

 

20,2 

18,7 

17,5 

15,2 

9,8 

21,2 
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17,3 
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 Tabelle 5: Psychische Belastungen; Quelle: National Center for Injury Prevention & Centers for 

Disease Control and Prevention 

 

 Frauen Männer 

Gesamt 48,4 48,8 
Jegliche ausdrucksvolle Aggression 

Gefährlicher Eindruck 
Beschimpfung als Loser / Fehler / nicht gut genug 
Nennt Partner hässlich / fett / verrückt / dumm 
Beleidigend / demütigend / macht sich lustig 
Sagt, dass niemand anderes den Partner will 

40,3 
23,3 
19,7 
25,6 
23,4 
15,8 

31,9 
12,9 
13,5 
16,5 
12,6 
7,3 

Jegliche Kontrollen und Einschränkungen 
Von Freunden fernhalten 
Trifft für Partner Entscheidungen 
Kontrollzwang über Orte / Handlungen 
Späße über körperliche Schädigung 
Drohung sich weh zu tun / Suizid 
Drohung Haustier zu verletzen / zu entführen 
Drohung, jemanden zu verletzen, den man liebt 
Drohung Kind weg zu nehmen 
Vom weg gehen abhalten 
Kein eignes Geld benutzen dürfen 
Etwas kaputt machen, woran man hing 
„Wenn ich dich nicht haben kann, dann darf dich keiner haben.“ 

41,1 
17,9 
16,9 
25,4 
18,7 
15,2 
4,7 
5,5 
8,8 
14,8 
9,1 
16,3 
11,2 

42,5 
12 
15,1 
26,8 
8,5 
10,5 
1,8 
2,3 
5,5 
8,3 
5,5 
12,2 
6,5 

 


